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Dragi čitatelji,
s velikim zadovoljstvom predstavljamo vam drugo
izdanje naših školskih novina! Zahvaljujemo svima koji
nas podržavaju, nadahnjuju i aktivno sudjeluju u
stvaranju svakog broja. Vaša uključenost te predanost
naših učenika i nastavnika omogućuju da naše novine
iz broja u broj rastu i postaju sve zanimljivije i
sadržajnije.
U ovom izdanju potrudili smo se donijeti teme koje će
vas zaintrigirati, poučiti i inspirirati, ali i istaknuti
uspjehe naše škole koji često ostaju skriveni iza
učioničkih vrata.
Srdačno,

                                                                                Lana Sedlar
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Na školskoj razini smotre LiDraNo 2026., održanoj 23.
siječnja u Gospodarskoj školi Varaždin, sudjelovale su
učenice Jana Novak (1. H), Dolores Hlebar (3. H) i Gabriela
Bebić (4. H). Za županijsku razinu predloženi su radovi:
Nova junica (Jana Novak), Kraj lutanja (Dolores Hlebar) i
Ona (Gabriela Bebić), te intervju Svakome je djetetu
potrebna obitelj (Gabriela Bebić).

ŠKOLSKE NOVINE

U petak, 30. siječnja 2026. godine, u Areni Varaždin održana
je manifestacija povodom Dana crvenih haljina i Dana
mimoza, s ciljem podizanja svijesti o moždanom udaru i
raku vrata maternice. Učenici 4.G razreda s profesoricom
Jelenom Erent posluživali su klipiće, peciva, vina
varaždinskih vinara i sokove Vindije, pripremljene u
Županijskoj bolnici Varaždin. 

UČENICI  PODRŽALI 
DAN CRVENIH I DAN MIMOZA

LIDRANO 2026. 
ŠKOLSKA RAZINA

KLIK- 
SIGURNOSNI POJAS

Projekt „KLIK – sigurnosni pojas“ održan je od 7. do 13. travnja
2026. u Varaždinskoj županiji.
Dana 7. travnja u Strukovnoj školi Varaždin održano je
predavanje za maturante o važnosti sigurnosnog pojasa,
koje je vodio stručnjak Duje Babačić. Nakon toga učenici su
na simulatoru prevrtanja praktično isprobali njegovu
važnost.



ŠKOLSKE NOVINE

2

Učenici Gospodarske škole Varaždin
koji se školuju u turističkim
zanimanjima kuhar, konobar, tehničar
za ugostiteljstvo i turistički tehničar
destinacije sudjelovali su u snimanju
promotivnog videa Najsrdačnije
županije, Varaždinske županije u
organizaciji Turističke zajednice
Varaždinske županije. Osim učenika
Gospodarske škole Varaždin u
snimanju su sudjelovali ugostiteljski
djelatnici, policijski službenici,
turistički djelatnici i drugi važni
sudionici koji brinu o turističkim
posjetiteljima Varaždinske županije.

U utorak, 27. siječnja 2026., učenici 3.A razreda obilježili
su Međunarodni dan sjećanja na žrtve Holokausta na
satu engleskog jezika s profesoricom Biserkom Zajec.
Tom prilikom su se upoznali s Holokaustom, poslušali
predavanje o židovskoj povijesti i kulturi Varaždina, a
znanje su provjerili u Kahoot kvizu. Profesorica Štefica
Pokorny obilježila je ovaj dan i s učenicima 2.H razreda na
satu SRZa. Obilježavanje ovog dana naglašava važnost
borbe protiv antisemitizma i diskriminacije te
promicanje ljudskih prava.

“DESTINACIJA S 
PRIČOM”

 DAN SJEĆANJA NA 
ŽRTVE HOLOKAUSTA



U srijedu, 11. veljače 2026., u školskoj knjižnici
održano je prvo čitanje u lokalnoj zajednici u sklopu
projekta Tulum s(l)ova. Susret je bio posvećen čitanju
ljubavne poezije iz zbirke Mušmule je okitio snijeg
autorice Ljiljane Vuglač. Učenice 3. a razreda i
Srednje strukovne škole s knjižničarkama sudjelovale
su u čitanju, diskusiji o stihovima i poetskom izazovu.
Program je završio tišim čitanjem, naglašavajući
snagu poezije koja ostaje u mislima. Ovaj susret bio
je odlična prilika za približavanje poezije mladima.
Organizirale su ga učenice 3. a razreda i školska
knjižničarka.
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U ponedjeljak, 16. veljače 2026., dr. sc. Milan
Stevanović iz organizacije Prometne učilice uručio je
Evi Lacković nagradu – pametni sat za osvojeno 2.
mjesto na 8. Državnom natjecanju u poznavanju
prometnih propisa. 

Natjecanje, koje se održalo putem eLearning
platforme Učilica, ima cilj smanjenje stradavanja
djece i mladih u prometu te razvoj znanja i svijesti o
sigurnosti u prometu.

ŠKOLSKE NOVINE

VALETINSKO ČITANJE POEZIJE U
NAŠOJ KNJIŽNICI

EVA LACKOVIĆ IZ 2. H DOBITNICA
DRUGE NAGRADE PROMETNE

UČILICE
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 OBILJEŽEN MEĐUNARODNI 
DAN EPILEPSIJE

U ponedjeljak, 9. veljače 2026., povodom Dana
svjesnosti o epilepsiji u našoj školi održano je
zanimljivo i poučno predavanje o epilepsiji.
Predavač je bio dr. Fabijan Đumbir iz Kliničke
bolnice Sveti Duh iz Zagreba, a prisustvovali su
učenici iz različitih razreda koji su s velikim
zanimanjem pratili predavanje.

Tijekom predavanja učenici su imali priliku saznati
što je epilepsija, kako nastaju napadaji te koje vrste
napadaja postoje. Predavač je na jednostavan i
razumljiv način objasnio kako ova neurološka bolest
utječe na život osoba koje s njom žive, ali i naglasio
da uz pravilno liječenje i podršku oboljeli mogu
voditi sasvim uobičajen život.

Poseban naglasak stavljen je na to kako pravilno
pomoći osobi tijekom epileptičkog napadaja.
Učenici su naučili da je najvažnije ostati smiren,
maknuti opasne predmete iz blizine osobe, zaštititi
glavu te je nakon prestanka napadaja postaviti u
bočni položaj. Također, istaknuto je što se ne smije
raditi, poput stavljanja predmeta u usta ili pokušaja
zaustavljanja trzaja.

Predavanje je bilo vrlo edukativno, a učenici su
istaknuli kako su sada sigurniji u svoje znanje i
spremniji reagirati ako se nađu u takvoj situaciji.
Ovakve aktivnosti doprinose podizanju svijesti o
važnim zdravstvenim temama i potiču razvijanje
empatije i odgovornosti među mladima.



„BEZ ZELJA NEMA VESELJA“ 
VEĆ 12. PUT U GOSPODARSKOJ

ŠKOLI VARAŽDIN
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ŠKOLSKE NOVINE

U Gospodarskoj školi Varaždin 17. veljače 2026.
godine održano je 12. događanje „Bez zelja
nema veselja“, gdje su učenici zajedno s
mentorima pripremili tradicionalna i moderna
jela od autohtonih namirnica Varaždinske
županije. Među jelima su bila sarmu, krpice sa
zeljem, vegetarijansku sarmu, varaždinske
klipiće i štrukle od krumpira. 

ODRŽANA ŽUPANIJSKA RAZINA 
SMOTRE LIDRANO 2026.

U srijedu, 25. veljače 2026., održana je županijska
razina Smotre literarnih i novinarskih izražaja
LiDraNo 2026. u Srednjoj školi Ivanec, gdje je
Gospodarsku školu Varaždin ponosno predstavljalo
tri učenice. Jana Novak (1. H) konkurirala je u
literarnom izražaju s radom Nova Junica, Dolores
Hlebar (3. H) s radom Kraj lutanja, te Gabriela Bebić
(4. H) s pjesmom Ona. U kategoriji samostalnih
novinarskih radova razmatran je intervju Gabriela
Bebić Svakome je djetetu potrebna obitelj.
Za državnu Smotru predložena su dva rada: Nova
Junica (Jana Novak) i Svakome je djetetu potrebna
obitelj (Gabriela Bebić). LiDraNo nije natjecanje,
već smotra koja potiče razvoj vještina izražavanja. 

Događanje su organizirali Županijski savez poljoprivrednih udruga, Gospodarska škola
i PPP Cafuk s ciljem podrške budućim kuharima i očuvanja tradicije. Zamjenica
župana Silvija Zagorec istaknula je važnost promocije zaštićenih proizvoda, a
ravnateljica škole Jasminka Kelemen pohvalila je učenike za njihov rad u pripremi i
prezentaciji jela.



PERU I PANAMA U 
ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI
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Povodom Dana žena, u školskoj knjižnici
održano je putopisno predavanje profesorice
Ivane Vrček iz OŠ Lepoglava, koja je učenicima
predstavila Peru i Panamu. Putovanje je
uključivalo priče i fotografije o drevnom Machu
Picchu, životu civilizacija u Andama te
raznolikoj kulturi Paname. Učenici su aktivno
sudjelovali u razgovoru i s velikim interesom
pratili izlaganje. Ovaj susret potaknuo je
učenike na razmišljanje o važnosti upoznavanja
drugih kultura i širenja vidika, potvrđujući
ulogu knjižnice kao mjesta susreta i učenja.

 KVIZ O SABORU I 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE 

IZ PIG-A

U petak, 13. ožujka 2026., učenici 3.H razreda
predstavljali su našu školu na kvizu „Koliko
poznaješ Hrvatski sabor?“ u organizaciji Službe
za građane Hrvatskog sabora. Među 63 srednje
škole iz cijele Hrvatske, Nika Benković, Leon
Bogović i Leon Matej Keretić osvojili su odlično
14. mjesto – čestitamo im na uspjehu!
Istoga dana održano je i županijsko natjecanje
iz Politike i gospodarstva u sklopu projekta PiG
is Big, na kojem je sudjelovalo 12 srednjih škola
Varaždinske županije. Naši učenici postigli su
izvrsne rezultate: Leon Matej Keretić osvojio je
2., a Leon Bogović 3. mjesto, potvrđujući znanje
i predanost našeg tima.



RADIONICA I EDUKACIJA NA TEMU 
PREVENCIJE RAKA DOJKE

7

ŠKOLSKE NOVINE

U Gospodarskoj školi Varaždin 5. ožujka 2026.
održana je radionica „MAMA I JA“ u sklopu
projekta Mammae kluba Varaždin, namijenjena
učenicama trećih razreda. Edukaciju o prevenciji
raka dojke i pravilnom samopregledu održala je
volonterka i nastavnica zdravstvene njege Iva
Delonga Habek. Sudionice su naučile
prepoznavati rane znakove bolesti, pravilno
obavljati samopregled te važnost redovitih
liječničkih pregleda i zdravih životnih navika.

OPROŠTAJNI TURNIR 
MATURANATA 2025./2026.

Već tradicionalno je, zadnji tjedan
nastave za završne razrede,
organiziran oproštajni Turnir
maturanata u odbojci. 

U utorak, 19. svibnja 2026. godine u
školskoj sportskoj dvorani naše
škole odmjerili su svoje znanje i
vještine u odbojci maturanti uz
podršku učenika i nastavnika, a u
organizaciji Stručnog vijeća
nastavnika TZK i Vijeća učenika.



 ERASMUS+ MOBILNOST – JOB
SHADOWING U NJEMAČKOJ 
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U sklopu Erasmus+ akreditacije
Gospodarske škole Varaždin, profesorica
njemačkog jezika Tatjana Škrlec-Čavlek
boravila je od 2. do 6. veljače 2026. u
Karlsruheu na praćenju rada u partnerskoj
školi Engelbert-Bohn-Schule.
Cilj boravka bio je upoznavanje s nastavnim
metodama u multikulturalnom okruženju,
strategijama uključivanja svih učenika te
promatranje rada u nastavi stručnih
predmeta i stranih jezika. Poseban
naglasak stavljen je na timski rad,
korištenje digitalnih alata i uspješnu
integraciju multikulturalnosti u
svakodnevnu nastavu, gdje svi učenici
ravnopravno sudjeluju i surađuju.

ŠKOLSKE NOVINE

Erasmus+ mobilnost u Karlsruheu bila je
ispunjena brojnim edukativnim i
kulturnim iskustvima koja su značajno
obogatila sudionike. Učenici i nastavnici
aktivno su sudjelovali u nastavi i raznim
radionicama, kroz koje su imali priliku
upoznati njemački obrazovni sustav,
način života i svakodnevicu u
Njemačkoj, ali i razvijati svoje
komunikacijske, jezične i stručne
vještine. Posebna vrijednost ove
mobilnosti bila je suradnja s učenicima
partnerske škole Engelbert-Bohn
Schule, tijekom koje su sudionici
zajednički radili na projektima,
razmjenjivali ideje i iskustva te učili
jedni od drugih. Kroz druženje i timski
rad dodatno su upoznali različite
kulture, običaje i načine razmišljanja,
čime je naglašena važnost
multikulturalnosti, tolerancije i suradnje
u međunarodnom okruženju.

MOBILNOST UČENIKA
U KARLSRUHE
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Dana 22. siječnja 2026. održan je 3.
sastanak Erasmus+ kluba s oko 40
učenika. Sastanak je vodila Erasmus+
koordinatorica Brankica Vrček, koja je
upoznala učenike s nadolazećim
aktivnostima i koracima u provedbi
projekta.
Tijekom sastanka, učenici su odabrali
logo Erasmus+ akreditacije, koji na
kreativan i simboličan način odražava
ciljeve projekta. Čestitamo svim
sudionicima!
Učenici su također sudjelovali u
pripremnim aktivnostima za mobilnost u
partnersku školu u Njemačkoj,
raspravljajući o kulturnim razlikama,
predrasudama i svakodnevnom životu
mladih u obje zemlje. Ove aktivnosti
pomogle su im razviti interkulturalne
kompetencije i toleranciju, ključne
vrijednosti Erasmus+ programa.
Sastanak je bio uspješan, uz veliku
motivaciju i spremnost učenika za
sudjelovanje u međunarodnim
projektima.

3. SASTANAK ERASMUS+ KLUBA 4. SASTANAK ERASMUS+
KLUBA

U ponedjeljak, 9. ožujka 2026., održan se
četvrti sastanak Erasmus+ kluba na kojem
je sudjelovalo tridesetak učenika
zainteresiranih za međunarodne
mobilnosti.
Središnji dio susreta bilo je predstavljanje
iskustava s nedavne mobilnosti u
Karlsruheu u Njemačkoj. Sedam učenika
kroz prezentaciju je približilo školu
domaćina, način rada na nastavi te
aktivnosti i kulturna iskustva tijekom
boravka. Posebno su istaknuli kako im je
mobilnost pomogla u usavršavanju stranog
jezika, upoznavanju nove kulture i
sklapanju prijateljstava.
Nakon prezentacije uslijedio je interaktivni
dio u kojem su učenici postavljali pitanja o
organizaciji putovanja, smještaju, nastavi i
slobodnom vremenu, što je potaknulo
zanimljivu raspravu.
Sastanak su vodile profesorice Vesna Blagaj
i Petra Košćak, naglasivši važnost Erasmus+
programa za razvoj međunarodne
suradnje, međukulturnog razumijevanja i
osobni rast učenika.
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ERASMUS+ MOBILNOST U MARIBORU -
DVA TJEDNA ZNANJA, ISKUSTVA I

NEZABORAVNIH USPOMENA
Erasmus+ stručna praksa naših učenika u Sloveniji trajala je od 2. do 14. ožujka 2026. godine.
Učenici iz sektora turizma i ugostiteljstva, u pratnji nastavnika Ivana Tomasa, obavljali su  
praksu u mariborskim hotelima Habakuk, Bolfenk i Arena.

Prvi dan započeli su upoznavanjem s radnim okruženjem, a već su se istaknuli svojim
vještinama. Kuhari su pripremali palačinke, konobari su radili na prijemu gostiju, a hotelijeri
su učili o wellness uslugama. Kroz svaki dan učenici usvajaju nova znanja i vještine, od
pripreme jela i serviranja, do rada u wellnessu i hotelskim sobama.

Tijekom tjedna učenici su usavršavali različite vještine – Ana je na recepciji učila pripremati
kavu i rad s aparatom za espresso, dok je Vito u hotelu Bolfenk učio obraditi meso i pripremiti
obroke za velike grupe. Sandra je već samostalno poslužila goste, a učenice Nikolina Rođeš i
Nikolina Foder upoznale su se s radom u kongresnim dvoranama.

Iako su imali slobodne dane, poput izleta u Ljubljanu i posjeta Muzeju čokolade, učenici su
vrijedno nastavili s praksom, razvijajući komunikacijske i organizacijske vještine. Uspješno su
izvodili zadatke u kuhinjama, restoranima i na recepcijama, a mentori su istaknuli njihov
profesionalizam i odgovoran pristup.

Zadnji dan prakse bio je emotivan oproštaj, no učenici su pokazali koliko su napredovali.
Osamostalili su se, a pohvale mentora bile su dokaz njihovog truda i marljivosti. Erasmus
mobilnost obogatila je njihov osobni i profesionalni razvoj, a vjerujemo da će suradnja s
hotelima u Mariboru nastaviti rasti i u budućnosti.
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UČENICI STJECALI MEĐUNARODNA STRUKOVNA
ISKUSTVA IZ U ERASMUS+ MOBILNOSTI U

NJEMAČKOJ

Deset učenika, u pratnji nastavnika,
sudjelovalo je u Erasmus+ mobilnosti
u Leipzigu i Schkeuditzu od 29.
ožujka do 10. travnja, gdje su stručnu
praksu obavljali u organizacijama
Projekt Korrekt e. V. i Netto Marken-
Discount. Tijekom mobilnosti
upoznali su radne procese i
sudjelovali u poslovima iz područja
ekonomije, trgovine i administracije.

Deset učenika, u pratnji nastavnika, sudjelovalo je u Erasmus+ mobilnosti u Leipzigu i
Schkeuditzu od 29. ožujka do 10. travnja, gdje su stručnu praksu obavljali u organizacijama
Projekt Korrekt e. V. i Netto Marken-Discount. Tijekom mobilnosti upoznali su radne
procese i sudjelovali u poslovima iz područja ekonomije, trgovine i administracije.

U Projekt Korrektu radili su na
digitalnom marketingu i poslovnoj
administraciji koristeći alate poput
FileMakera, dok su u Netto Marken-
Discountu sudjelovali u
svakodnevnim poslovima vezanim uz
trgovinu i rad s kupcima. Time su
razvijali digitalne, organizacijske i
komunikacijske vještine te timski rad
i odgovornost.

Uz stručnu praksu, učenici su upoznali Leipzig i posjetili Dresden, a obišli su i znamenitosti
poput Monument to the Battle of the Nations. Poseban dio programa bio je posjet tvornici
BMW u Leipzigu, gdje su se upoznali s procesom proizvodnje automobila i visokom
razinom automatizacije.

Mobilnost je završena dodjelom certifikata, a učenici su stekli nova stručna znanja,
međunarodno iskustvo i vrijedna prijateljstva
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ERASMUS+ - SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM
NATJECANJU UGOSTITELJSKIH I TURISTIČKIH

ŠKOLA U GALLIPOLIJU U ITALIJI

U razdoblju od 11. ožujka do 14. ožujka 2026.
održano je 11. Međunarodno natjecanje Caroli
Competition u malenom gradu na obali
Jonskog mora, Gallipoliju.
Na Natjecanju je sudjelovalo 18 ugostiteljskih
škola iz Hrvatske, Francuske i Italije, a cilj
natjecanja bio je poticanje timskog rada i
multikulturalnosti među učenicima te uvid i
jačanje rada u hotelskoj i uslužnoj industriji
pomoću simulativnih zadataka.
Natjecanje je obuhvaćalo tri discipline, a to su:
gastronomija, ugostiteljsko posluživanje i
prodaja te turistička recepcija.

Našu školu predstavljalo je troje učenika
u svim trima disciplinama: Gabriela
Bebić, učenica četvrtog razreda smjera
hotelijersko-turistički tehničar u disciplini
turistička recepcija, zatim Anja Novak,
učenica četvrtog razreda smjera
turističko-hotelijerski komercijalist u
disciplini ugostiteljsko posluživanje i
prodaja te David Geček, učenik četvrtog
razreda istoga smjera u disciplini
gastronomija.

Gospodarska škola Varaždin ostvarila je sjajne
rezultate:

David Geček sa svojim je timom osvojio 1.
mjesto u disciplini gastronomija.
Gabriela Bebić sa svojim je timom osvojila 2.
mjesto u disciplini turistička recepcija.
Anja Novak zajedno sa svojim timom osvojila
je 2. mjesto u disciplini ugostiteljsko
posluživanje i prodaja.
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STRUKTURIRANI TEČAJEVI U LISABONU U SKLOPU
ERASMUS+ STRUKOVNE AKREDITACIJE

U sklopu Erasmus+ strukovne akreditacije
nastavnice Željka Bačan Dombaj i Marina
Šipek sudjelovale su na strukturiranim
tečajevima u organizaciji Europass Teacher
Academy, koji su se od 11. do 16. svibnja 2026.
godine održavali u Lisabonu.

Nastavnica Željka Bačan Dombaj
pohađala je tečaj ICT in the Classroom:
Innovative Tools to Facilitate Students
Learning, Collaboration and Creativity,
usmjeren na primjenu inovativnih
digitalnih alata u nastavi, razvoj
kreativnosti te poticanje suradnje među
učenicima. Nastavnica Marina Šipek
sudjelovala je na tečaju Blue Schools:
Where Sustainability and Innovation
Meet, koji povezuje teme održivosti,
inovacija, očuvanja vodnih resursa i
suvremenih pristupa obrazovanju.

Sudjelovanjem na ovim strukturiranim
tečajevima naša je škola obogaćena novim
znanjima iz područja digitalne tehnologije,
umjetne inteligencije, održivog razvoja,
očuvanja prirodnih resursa i odgovornog
turizma. Stečena znanja i iskustva nastavnice
će u nadolazećem razdoblju implementirati u
nastavni proces s ciljem daljnjeg unaprjeđenja
digitalnih, ekoloških i stručnih kompetencija
učenika.
Ovakve mobilnosti potvrđuju važnost
Erasmus+ strukovne akreditacije, koja školama
omogućuje kontinuirano stručno usavršavanje
nastavnika, jačanje međunarodne suradnje i
uvođenje suvremenih europskih iskustava u
svakodnevni odgojno-obrazovni rad.
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Prije same realizacije Erasmus+ mobilnosti
u Sloveniji, koordinatorica Ivana Meštrić i
članica tima Iva Horvatek sudjelovale su u
pripremnom posjetu Mariboru od 20. do 21.
veljače 2026. Tijekom posjeta održani su
sastanci s partnerima, osobito sa školom
Srednja šola za gostinstvo in turizem
Maribor, koja je pomogla u organizaciji
kvalitetnih mjesta za stručnu praksu.
Posjećeni su hoteli Arena, Habakuk i
Bolfenk, gdje su s upravama i mentorima
dogovoreni ishodi učenja, radni zadaci
učenika, način mentoriranja, radno vrijeme,
pravila ponašanja te postupci vrednovanja i
izdavanja potrebne dokumentacije.
Uz to, riješeni su i važni logistički detalji
poput smještaja u Hostelu UNI, organizacije
prehrane, korištenja javnog prijevoza i
koordinacije dolazaka na radna mjesta, kao
i mogućnosti prijevoza na Pohorje.
Ovaj pripremni posjet bio je ključan za
uspješnu organizaciju mobilnosti, jer su
unaprijed dogovoreni svi aspekti boravka i
rada učenika. Zahvaljujući kvalitetnoj
pripremi i suradnji s partnerima, učenicima
je osigurano sigurno i vrijedno
međunarodno iskustvo te čvrst temelj za
buduću suradnju kroz Erasmus+ program.

ERASMUS+ PRIPREMNI POSJET –
MARIBORU

Profesor Marko Godinić sudjelovao je od
23. do 28. ožujka 2026. na Erasmus+
edukaciji u Helsinki, posvećenoj
okolišnom obrazovanju i eko-
socijalnom pristupu poučavanju. Uz
njega je sudjelovalo još 17 nastavnika iz
Španjolske, Njemačke i Grčke. Finska je,
prema World Happiness Report, deveti
put zaredom proglašena najsretnijom
državom, što se povezuje i s njihovim
održivim načinom života.
Tijekom edukacije sudionici su upoznali
finski obrazovni sustav i njegovu
povezanost s održivim razvojem,
analizirali suvremene okolišne
probleme te učili metode za razvoj
ekološke svijesti kod učenika. Poseban
naglasak stavljen je na odgovornu
potrošnju, „greenwashing“ i ciljeve
održivog razvoja.
Program je uključivao i terenski rad –
posjet knjižnici Oodi Library te otocima
Mustikkamaa i Seurasaari, gdje su
sudionici kroz iskustveno učenje
promatrali prirodu i održive prakse.
Na završetku su razvili ideje za primjenu
naučenog u nastavi, a edukacija je
zaključena evaluacijom i dodjelom
certifikata.

ERASMUS +
USAVRŠAVANJE U FINSKOJ
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Ljubav prema
kuhanju, te sama ta
kreativnost natjerala
me da upišem
kuharski smjer,

nova prijateljstva te cijelo iskustvo života u
drugoj državi. Posebno mi je u sjećanju
ostalo upoznavanje novih ljudi i rad u
drugačijem okruženju nego kod kuće. Bilo
je zanimljivo vidjeti kako funkcionira njihov
način rada i prilagoditi se novim
situacijama. Uz posao i iskustvo, ostat će mi
u pamćenju i druženja, nova prijateljstva te
cijelo iskustvo života u drugoj državi.
Najviše me motivira želja da stalno
napredujem i postanem što bolji u onome
što radim. Inspiriraju me ljudi koji su uspjeli
svojim trudom i radom, ali i svaki novi
izazov kroz koji mogu naučiti nešto novo.
Velika motivacija mi je i zadovoljstvo kada
vidim dobar rezultat svog rada i kada drugi
prepoznaju moj trud.
Mlađim učenicima bih savjetovao da budu
uporni, da se ne boje pogrešaka i da uvijek
daju svoj maksimum. Važno je slušati
mentore, učiti iz svakog iskustva i imati
strpljenja. Ako stvarno vole ono što rade i
ulažu trud, rezultati će sigurno doći.
Najizazovnije natjecanje mi je bilo
međunarodno natjecanje CAROLI HOTELS.
Osim samog natjecateljskog dijela, izazov je
bila i komunikacija jer su kolege s kojima
sam radio bili Talijani i nisu pričali engleski.
Trebalo je pronaći način za
sporazumijevanje i dobru organizaciju rada,
ali upravo mi je to iskustvo pomoglo da se
još bolje snađem u timskom radu i radu
pod pritiskom.
Za natjecanja se pripremam tako da
unaprijed dobro organiziram svoj rad i
uvježbam ono što je najvažnije, ali ne volim
imati previše priprema jer mislim da tada
izgubim spontanost i osjećaj sigurnosti u
radu. Više mi odgovara ostati smiren i
fokusiran te se osloniti na svoje znanje i
iskustvo. Tijekom natjecanja trudim se ne
razmišljati o pritisku, nego se koncentrirati
na svaki korak i dati svoj maksimum.

ŠKOLSKE NOVINE

RAZGOVOR S 
UČENIKOM
 DAVIDOM 
GEČEKOM

                                                                                                           
a turističko-hotelijerski smjer upisao sam
kako bi istražio svaku granu ugostiteljstva.
Nemam neko najdraže jelo, ali svakako
najviše uživam u izradi fine dining tanjura,
kod kojih mogu kombinirati razne namirnice
i okuse.
Najdraži projekt u školi bio mi je Erasmus+
putovanje u Portugal.  Naučio sam nove
stvari, te upoznao puno novih ljudi iz drugih
zemalja.
Ne mislim da postoji neka posebna tajna
uspjeha. Najvažniji su trud, disciplina i želja
za učenjem. Uvijek se trudim dati maksimum
u onome što radim, slušati savjete mentora i
konstantno raditi na sebi. Uz to, važno je
ostati smiren pod pritiskom i imati ljubav
prema poslu kojim se baviš.
Najdraža osvojena nagrada mi je svakako i
najprestižnija. 3. mjesto na međunarodnom
natjecanju AEHT u Litvi.
Erasmus iskustvo mi je puno pomoglo, i
profesionalno i osobno. Naučio sam raditi u
drugačijem okruženju, upoznao nove načine
rada i stekao više samopouzdanja u kuhinji i
komunikaciji s ljudima. Osim toga, postao
sam samostalniji, odgovorniji i otvoreniji
prema novim iskustvima i izazovima.
Posebno mi je u sjećanju ostalo upoznavanje
novih ljudi i rad u drugačijem okruženju nego
kod kuće. Bilo je zanimljivo vidjeti kako
funkcionira njihov način rada i prilagoditi se
novim situacijama. Uz posao i iskustvo, ostat
će mi u pamćenju i druženja, 
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Ministarstvo gospodarstva objavilo je javni
poziv za projekt „Stipendiranje učenika u
obrtničkim zanimanjima“ za školsku godinu
2025./2026., za što je u državnom proračunu
osigurano 2,4 milijuna eura.

Stipendija iznosi 2.400 € po učeniku i
isplaćuje se u jednom obroku. Prijave se
podnose od 9. do 30. ožujka 2026. putem
servisa Online prijave. 

Natječaj i upute objavljeni su 2. ožujka 2026.,
a dodatne informacije i tehnička podrška
dostupni su putem e-maila i telefona. Cilj
projekta je potaknuti interes za obrtnička
zanimanja i podržati učenike, njihove obitelji
te obrtnike u potrebi za kvalificiranom
radnom snagom.

Dana 16. ožujka 2026. u knjižnici
Gospodarske škole Varaždin održan je
projekt „Vorlesewettbewerb 2026“ –
natjecanje u izražajnom čitanju na
njemačkom jeziku za učenice prvih
razreda, pod mentorstvom prof. Tatjane
Škrlec-Čavlek.
Natjecanje se sastojalo od čitanja
odabranog i žiriju zadanog teksta, a
bodovi su dodjeljivani prema jasno
definiranim kriterijima. Pobjednica je
bila Ema Plantak (1. K), drugo mjesto
Stela Kučko (1. C), a treće Neva
Varošanec (1. C). 
Učenice su dobile certifikate i nagrade,
a cilj natjecanja bio je poticanje čitanja
na njemačkom, izražajnog govora i
upoznavanja s njemačkom
književnošću.
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VORLESEWETTBEWERB
2026

POZIV ZA STIPENDIRANJE
UČENIKA U OBRTNIČKIM

ZANIMANJIMA



Povodom obilježavanja Svjetskog i
Europskog tjedna novca, u organizaciji
Županijske komore Varaždin održano
je predavanje u sklopu projekta
Hrvatske gospodarske komore „Više
znamo, bolje razumijemo“.

ŠKOLSKE NOVINE

UČENICI SUDJELOVALI SU
NA PREDAVANJU O
FINANCIJSKOJ
PISMENOSTI
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Povodom obilježavanja Svjetskog i Europskog tjedna novca, u organizaciji Županijske
komore Varaždin održano je predavanje u sklopu projekta Hrvatske gospodarske
komore „Više znamo, bolje razumijemo“.
Cilj predavanja bio je učenicima približiti osnovne financijske pojmove i ojačati njihovo
razumijevanje osobnih financija, što je važno za njihovo daljnje obrazovanje i
svakodnevni život.

Tijekom predavanja učenici su se upoznali s osnovama bankarstva i upravljanja
osobnim financijama, ulogom osiguranja te investicijskim fondovima, uz poseban
naglasak na razvoj financijske odgovornosti i donošenje informiranih odluka.
Obrađene teme bile su:

značaj financijske pismenosti za mlade
(Vanja Dominović, HGK)
bankarstvo i osobne financije (Saša Vitez,
Banka Kovanica d.d.)
uloga osiguranja (Grawe Hrvatska d.d.)
investicijski fondovi (Eva Brajko, ZB Invest
d.o.o.)

Na kraju je održan interaktivan kviz putem
platforme Kahoot, kroz koji su učenici
provjerili svoje znanje.
Sudjelovanjem u ovakvim aktivnostima
učenici stječu korisna znanja i vještine za veću
financijsku sigurnost i uspješnije suočavanje s
budućim izazovima.



Povodom Noći knjige, u sklopu
projekta Tulum s(l)ova, učenice 3. a
razreda sa školskom knjižničarkom
organizirale su čitanje i radionicu za
djecu iz Dječjeg vrtića Trakoščanska.
Najmlađima su čitale slikovnicu Ide
maca oko tebe, uz igru, oponašanje
životinja i veselu interakciju.
Predškolcima su predstavile Mrljek i
Prljek mućkaju bljakavi napitak Jelene
Pervan te ih razveselile kratkom
predstavom.
Na kraju su djeca u radionici sama
pripremala „Kakao bljakao“, pokazujući
veliku maštovitost i oduševljenje.

ŠKOLSKE NOVINE

Učenice 3. e i 4. h razreda Gospodarske škole
Varaždin, uz mentorstvo profesorica Nadice
Kolarić i Barbare Dukarić, sudjeluju u
projektu Čitanje ne poznaje granice/Branje
ne pozna meja u suradnji sa Strojnom
školom Ptuj.
Aktivnosti se temelje na knjizi Mladost
ludost Sandija Muheljića, a jedna od njih
uključivala je razgovore s uspješnim mladim
ljudima o njihovu putu do uspjeha. Učenice
su pritom naučile da uspjeh ne dolazi preko
noći te da su trud, rad i učenje ključni,
unatoč nesigurnostima.
Na školskom panou predstavljeni su različiti
primjeri djelatnosti – od kozmetičkih i
cvjećarskih obrta do automehaničarskih
radionica, restorana i farmaceutskih tvrtki –
koji potvrđuju da se do uspjeha dolazi
upornošću.
Novinarke na terenu: Sara Koščak i Paula
Šilec, 4. H.
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NOĆ KNJIGE U ZNAKU MAŠTE I
RADOSTI

POŠTEN RAD, TRUD I
ODGOVRNOST VODE DO

USPJEHA
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Projekt „KLIK – sigurnosni pojas“ u
Varaždinskoj županiji provodi se od 7. do
13. travnja 2026. godine.
 Dana 7. travnja 2026. u 10 sati održano je
predavanje u dvorani Strukovne škole
Varaždin za učenike završnih razreda
Gospodarske i Strukovne škole Varaždin.
 Predavanje su organizirali koordinatori za
sigurnost u prometu uz suradnju s
Petrom Vedriš.

Stručnjak Duje Babačić održao je
interaktivno predavanje o važnosti
korištenja sigurnosnog pojasa.
Naglasio je da vezanje pojasa nije samo
zakonska obveza, već i dio osobne i opće
kulture te sigurnosti u prometu.
Učenici su nakon predavanja praktično
isprobali simulator prevrtanja kako bi
uvidjeli važnost sigurnosnog pojasa.

U sklopu UPSHIFT projekta koji provode
učenici Gospodarske škole Varaždin, uz
organizaciju UNICEF-a i Varaždinske županije,
postavljena je dodatna rasvjeta na kritičnom
pješačkom prijelazu u Varaždinu. Učenici su
kao jedan od ključnih problema prepoznali
sigurnost kretanja u večernjim satima, kako u
parku tako i na pojedinim pješačkim
prijelazima, posebno na prijelazu u Ulici
Gustava Krkleca, na raskrižju s Ulicom Božene
Plazzeriano.

Na inicijativu učenika Grad Varaždin brzo je
reagirao te postavio dvije nove LED svjetiljke
koje poboljšavaju vidljivost pješaka i
povećavaju sigurnost u prometu. Postavljanje
dodatne rasvjete na tom prijelazu jedna je od
aktivnosti UPSHIFT projekta pod nazivom
„Siguran park za siguran korak“.
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KLIK -  
SIGURNOSNI POJAS

POSTAVLJENA RASVJETA
NA PJEŠAČKOM PRIJELAZU

(UPSHIFT PROJEKT)



KOŠARKA- DOMAĆINSTVO ŽUPANIJSKOG NATJECANJA

IZVRSNI REZULTATI NA BADEL BARMEN JUNIOR CUP 2026 

ŠKOLSKE NOVINE

Na međunarodnom natjecanju
održanom 6. veljače 2026. u
Zagrebu, Lorena Martinjak,
učenica 4.G razreda, osvojila je 2.
mjesto u kategoriji kratke barske
mješavine.

Natjecanje je okupilo 70
sudionika iz Hrvatske, Slovenije,
Crne Gore i Srbije, a Lorena je svoj
uspjeh postigla s koktelom „Bitter
Silk“, koji je osvojio stručni žiri
svojim mediteranskim okusima.
Mentorica: profesorica Jelena
Erent. 

U petak, 23. siječnja 2026., održano je
županijsko srednjoškolsko natjecanje u
košarci za djevojke i mladiće u Varaždinu. 

Naša škola nastupila je s muškom ekipom,
ali nije se uspjela plasirati u drugi krug. U
finalu je ekipa Prve gimnazije pobijedila
ekipu Druge gimnazije, dok je treće mjesto
zauzela Elektrostrojarska škola.

U ženskoj konkurenciji, ekipa Prve
gimnazije osvojila je naslov županijskih
prvakinja.

Naše školsko sportsko društvo GOŠK
predstavljali su: Gajski D., Kurolt F., Lazar J.,
Dolenec T., Mežnarić B., Kalinenko T.,
Mošocki M., Rauš I., Malez V., Horvat I., a
mentorica ekipe bila je Ana Oreški, prof. 
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NATJECANJA

DJEVOJKE OSVOJILE ODLIČNO 
4. MJESTO NA DP RH U BADMINTONU!

SJAJNI REZULTATI NA MEĐUŽUPANIJSKOM NATJECANJU UČENIKA
WORLDSKILLS CROATIA 2026!

ŠKOLSKE NOVINE

Na Međužupanijskom natjecanju
učenika u sklopu WorldSkills Croatia
2026, održanom 26. veljače 2026. u TUŠ
Karlovac, naši su učenici ostvarili izvrsne
rezultate.

David Geček osvojio je 1. mjesto u
disciplini kuharstva, u pripremi toplog
predjela i glavnog jela, pod
mentorstvom Ivana Tomasa.

Nino Fajfarić osvojio je 7. mjesto u
disciplini ugostiteljskog posluživanja,
natječući se u rezanju sira, pripremi
barske mješavine i koktela te
smještanju i prijemu gostiju, uz
mentorstvo Nenada Bosaka.

Sastav ekipe: Klea Kolar, Nikolina
Leskovar, Dunja Uranić i Ana Strelec

Mentor: Ivan Štimac, mag. cin.
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Sjajni rezultati učenica 4.H razreda na
Međužupanijskom natjecanju iz španjolskog
jezika 🇪🇸

Učenice 4.H razreda Zara Ferenčina, Jana
Balug, Lea Smoljanec i Paula Šilec, koje uče
španjolski kao treći strani jezik, pokazale su
izvanredno znanje na Školskom natjecanju
održanom 22. siječnja 2026.

Lea, Paula i Zara pozvane su na
Međužupanijsko natjecanje 5. ožujka u našoj
školi, gdje su se natjecale s učenicima iz
Varaždina i Čakovca. Lea Smoljanec osvojila je
1. mjesto, Paula Šilec drugo, a Zara Ferenčina
sedmo. Lea i Paula postigle su više bodova od
praga za Državno natjecanje, na koje bi mogle
biti pozvane.
Mentorica: profesorica Renata Mađarić.

SJAJAN USPJEH UČENICA 4.H NA
NATJECANJU IZ ŠPANJOLSKOG
JEZIKA

18. ZLATNA NIMFA – CRO
KUP VARAŽDIN 2026. U
GOSPODARSKOJ ŠKOLI
VARAŽDIN 
U Gospodarskoj školi Varaždin 24. i 25.
ožujka 2026. održano je natjecanje mladih
kuhara Zlatna Nimfa – Cro Kup Varaždin
2026., uz sudjelovanje 13 ekipa učenika
kuharskih smjerova.

Svaku ekipu činili su srednjoškolci uz
jednog osnovnoškolca, a vodili su ih
mentori – kuhari i nastavnici. Sudjelovale
su škole iz Hrvatske i Slovenije te timovi iz
ugostiteljskih objekata.

Pobjednik je bila ekipa restorana Bedem,
drugo mjesto osvojila je Srednja škola
Prelog, dok su ostali dobili brončane
medalje.

Natjecanje je bilo usmjereno na korištenje
zaštićenih lokalnih i europskih proizvoda,
čime se promovira očuvanje gastronomske
tradicije. Učenici su pokazali veliku
kreativnost, znanje i timski rad.
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USPJEH NAŠIH UČENIKA NA
MEĐUNARODNOM
NATJECANJU U ITALIJI
Na XI. međunarodnom natjecanju
ugostiteljskih škola, naši učenici postigli
su izvanredne rezultate! Naši učenici
osvojili su:

1. mjesto u Gastronomiji: David Geček i
njegov tim s maksimalnim brojem
bodova za kvalitetu jela, kreativnost i
prezentaciju. 

2. mjesto u Uslugama posluživanja: Anja
Novak, s izvrsnim profesionalnim
vještinama. 🍽

2. mjesto u Turističkoj recepciji: Gabriela
Bebić, koja je pokazala vrhunsko znanje
i sigurnost u radu s gostima. 
Pored nagrada, naši su učenici osvojili i
mogućnost stručnog usavršavanja u
Caroli Hotelsu te nagradni vikend.

Učenici ŠSD GOŠK ostvarili su odlične
rezultate na županijskom natjecanju u
odbojci. 

Mladići su osvojili zlato, obranivši
prošlogodišnju titulu, pobijedivši Prvu
gimnaziju u finalu. 

Županijski prvaci će predstavljati školu
na Državnom prvenstvu u Poreču (6.–8.
svibnja 2026.). Mentorica: Jadranka
Zgrebec, prof.

Djevojke su osvojile broncu, svladavši
GPRŠ i Prvu privatnu gimnaziju, a
završile na 3. mjestu iza Druge gimnazije
i SŠ Ivanec. Mentor: Ivan Štimac, mag.
cin. 

DVIJE MEDALJE ZA ŠSD
„GOŠK“ 🏐🥇🥉
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U petak, 8. svibnja 2026. godine Gospodarska škola Varaždin je obilježila Dan škole
uz 11. Sajam vježbeničkih tvrtki i 29. smotru učeničkih zadruga.

Na Smotri učeničkih zadruga su sudjelovale 24 učeničke zadruge, 20 iz osnovnih
škola i 4 iz srednjih škola. Svaka zadruga uredila je svoj izložbeni prostor na kojem
je, pod stručnim vodstvom svojih mentora, prezentirala vlastito izrađene
proizvode. Povjerenstvo je imalo tešku zadaću, jer su se sve učeničke zadruge
zaista potrudile, no na kraju je ipak odabralo i proglasilo pobjednike. Prvo mjesto
pripalo je učeničkoj zadruzi Arboretum Opeka iz Srednje škola „Arboretum
Opeka“, drugo mjesto osvojile su Vrijedne ruke iz OŠ Breznički Hum, dok je 3.
mjesto pripalo Jureku iz OŠ Sveti Đurđ.
Na 11. sajmu vježbeničkih tvrtki predstavilo se 17 vježbeničkih tvrtki, od čega dvije
iz Slovenije i 15 s područja Republike Hrvatske. Time je sajam i ove godine imao
međunarodni karakter. U kategoriji Predstavljanje i vizualni identitet vježbeničke
tvrtke pobijedila je Vježbenička tvrtka Bloom d.o.o. iz Gospodarske škole Varaždin
(mentorica Martina Novak), drugo mjesto je osvojila vježbenička tvrtka
Šapomanija također iz Gospodarske škole Varaždin (mentorica Iva Horvatek), dok
je treće mjesto pripalo tvtki UP Olea d.o.o. iz Srednje ekonomske šole in gimnazije
Maribor (mentorice Bronja Jarc i Janja Dežmarić Zolar). U kategoriji Prodajne
aktivnosti vježbeničke tvrtke prvo mjesto osvojila je Vježbenička tvrtka Mix&Fix
d.o.o. iz Gospodarske škole Varaždin (mentorica Jasminka Prstec), drugo je mjesto
pripalo vježbeničkoj tvrtki TŠZ Cargo group Iz Tehničke škole Zagreb (mentor
Darko Kušević), dok je treće mjesto osvojila vježbenička tvrtka Wood d.o.o. iz
Srednje škole Ivanec (mentorica Valentina Šantalab Martan). Pohvala svim
tvrtkama koje su sudjelovale, a pobjednicima iskrene čestitke.

Povodom obilježavanja Dana škole, svoje štandove su također uredili nastavnici i
učenici koji sudjeluju na Erasmus projektima, nastavnici stranih jezika te
predstavnice iz Raiffeisen banke.

ŠKOLSKE NOVINE
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Obilježavanje Dana škole uz 11. Sajam vježbeničkih
tvrtki i 29. Smotru učeničkih zadruga



ŠKOLSKE NOVINE

Upis učenika u 1. razred u školskoj godini
2026./2027. 

BUDI KORAK ISPRED!
ODABERI ZNANJE, VJEŠTINE I ZANIMANJE 

KOJE OTVARA VRATA BUDUĆNOSTI.

🎓 9 OBRAZOVNIH PROGRAMA
 💼 MODERNA I PRAKTIČNA NASTAVA

 🌍 STRANI JEZICI I STRUČNE KOMPETENCIJE
 🚀 SIGURAN PUT PREMA ZAPOSLENJU I NASTAVKU ŠKOLOVANJA
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